Контрольная работа № 11
«Решение систем линейных уравнений»
Вариант 1

1. Из пары чисел  (−2; 1),  (2; −1),  (1; 2) выберите решение системы линейных уравнений  
2. Графическим способом решите систему линейных уравнений  
3. Решите систему уравнений    способом подстановки.
4. Систему уравнений    решите способом сложения.
5. Решите систему уравнений:
[image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/545/hello_html_5a781de5.gif]
[image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/545/hello_html_m11ab82b3.gif]

В)     г)
Д) 
6. Найдите значение числового выражения:

7. Пять землекопов за 5 часов выкапывают 5 метров канавы. Сколько землекопов выкопают 100 метров канавы за 100 часов?
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1. Из пары чисел  (−2; 1),  (−1; 2),  (1; 2) выберите решение системы линейных уравнений    
2. Графическим способом решите систему линейных уравнений  
3. Решите систему уравнений    способом подстановки.
4. Систему уравнений    решите способом сложения.
5. Решите систему уравнений:
[image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/545/hello_html_77dc254d.gif]
[image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/545/hello_html_77de152f.gif]
в)  г) 
Д) 
6. Найдите значение числового выражения:

7. Сотню орехов надо разделить между 25 людьми так, чтобы никому не досталось четное число орехов. Можете ли вы это сделать? “Съесть” орех нельзя.
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